Appalto per la progettazione e realizzazione della nuova Scuola Materna in
Lugagnano di Sona in locazione finanziaria ai sensi dell'art. 160-bis del D.Lgs
163/2006 e ss.mm.ii. — CIG 06258156DE

Titolo
dell'appalto

Si provvede a rispondere ai seguenti quesiti in sede di prequalifica:

guesiti posti a tutto il 23 Febbraio 2011

quesito 9
Con riferimento ai requisiti di partecipazione ed in particolare al capitale sociale di €
80.000.000,00 richiesto per la societa finanziaria, si chiede di confermare quanto segue:

- come indicato nel fac-simile 1.b-bis, in caso di avvilimento di tale requisito, la documentazione
inerente I'avvalimento potra essere presentata in sede di offerta;

- in fase di istanza si dovra semplicemente indicare il requisito per cui si chiede I'avvalimento.

risposta 9

La documentazione di gara in capo al Soggetto Finanziatore dovra essere presentata e firmata
da ogni singolo operatore economico costituente il sub-raggruppamento S.F., compresi i soggetti
in avvalimento; conseguentemente non é sufficiente, in fase di istanza, la semplice indicazione
del requisito per il quale si intende ricorrere all’avvalimento ma occorre indicare anche I'operatore
economico e questo deve presentare il fac-simile 1.b.bis e 1.c, 1.d. e 1l.e. In sede di offerta
occorre completare la documentazione ai sensi dell’art. 49 del DLgs. 163/2006 e ss.mm.ii.

quesito 10_

Al punto Il1.2.2.SE.a del bando viene richiesto un fatturato complessivo, per il soggetto esecutore,
in somma degli anni 2007-2008-2009 di 20.000.00,00 euro IVA esclusa. Non avendo tali requisiti,
'azienda partecipante verra esclusa dalla procedura o € questo un requisito NON a pena di
esclusione? Se si, l'azienda partecipante dovra organizzarsi in A.T.l. per poter partecipare
soddisfando tali requisiti ?

Inoltre il Soggetto Esecutore deve riunirsi in con un Soggetto Finanziatore ?.

risposta 10

Premesso che il fatturato complessivo richiesto per il Soggetto Esecutore, in somma degli anni
2007-2008-2009, & di 24.000.000,00 euro, IVA esclusa, i requisiti richiesti devono essere
posseduti dal Soggetto Esecutore, nel suo complesso, a pena di esclusione. Inoltre si conferma
che il complesso Concorrente deve comprendere anche un Soggetto Finanziatore che abbia i
requisiti richiesti dal bando.

quesito 11
a) Per un consorzio stabile, al fine del raggiungimento di euro 24.000.000,00, il fatturato
realizzato negli ultimi tre esercizi pud essere la somma di quello delle consorziate o deve
essere quello del consorzio?

b) In riferimento al punto 111.2.2.SE.c, devono necessariamente essere 3 i lavori?

c) La differenza tra il punto 111.2.2.SE.b e 111.2.2.SE.c & che nel primo possono essere lavori
anche di committenti privati mentre sul secondo devono solo essere pubbliche
amministrazioni?

d) Qualora il soggetto esecutore facente parte dell’'offerente sia in possesso di adeguata
attestazione SOA per progettazione e costruzione, nell'allegato fac-simile 1.b, nei punti
I11.2.2.SE.prog-a e 11.2.3.SE.prog-a. non deve essere indicato nulla ?

risposta 11
a) | requisiti richiesti devono essere posseduti da parte del Soggetto Esecutore, nel suo
complesso, che viene indicato quale concorrente.
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b) Vedirisposta 2 gia pubblicata.

c) La differenza tra i punti I11.2.2.SE.b e IIl.2.2.SE.c sta, oltre che nel fatto che nel primo
possono essere lavori anche di committenti privati mentre sul secondo devono solo
essere pubbliche amministrazioni, nell'importo richiesto e nel numero di contratti che va a
concorrere al valore richiesto (vedi anche risposta 2).

d) Qualora il soggetto esecutore facente parte dell’'offerente sia in possesso di adeguata
attestazione SOA per progettazione, nell’allegato fac-simile 1.b, nei punti 5.a e 5.b di
competenza deve compilarli tenendo conto di essere in possesso della SOA.

quesito 12

Si chiede quanto segue:

e consentito far firmare tutta la documentazione di gara ad un procuratore munito di atto di delega
notarile, che conferisce a Dirigenti e Quadri direttivi della Banca la firma di atti e contratti relativi a
mutui, finanziamenti, aperture di credito e affidamenti in genere, di qualunque categoria, durata,
natura e/o forma tecnica, corredato dall'attestazione da parte dell’Ufficio Personale della facolta
del sottoscrittore di rappresentare la Banca?

risposta 12

La delega notarile, ovvero procura speciale di cui € munito un procuratore, necessaria per
sottoscrivere validamente gli atti di gara, dovra indicare, nell’elencazione dei poteri conferiti, la
facolta di impegnare la Banca per la tipologia di atti che va a sottoscrivere.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
Arch. Massimo Vincenzi
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